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E 2 - EPREUVE DE TECHNOLOGIE

SOUS EPREUVE A2 - PREPARATION DES DEVELOPPES ET DES
DEBITS

U21

Durée : 2 heures - Coefficient : 2

Documents remis au candidats : 6

- DOSSIER TECHNIQUE Feuilles 1/8 DT - 8/8 DT

- Contrat écrit Feuille 1/6

- Document ressource Feuille 2/6

- Documents réponses Feuilles 3/6 a 6/6
LIMITE DE L'ETUDE

Le travail sera limité a I'étude de la fabrication des différents éléments d'un tank pour excédents de
créme.
Attention : Le dossier technique doit étre rendu en fin d’épreuve.

Les feuilles 3/6 - 4/6 - 5/6 - 6/6 devront étre encartées dans une copie anonyme

NOTA : Des la distribution du sujet, assurez-vous que l'exemplaire qui vous a été remis est
conforme 4 la liste ci-dessus ; s'il est incomplet, demandez un nouvel exemplaire au responsable de
salle.
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2°)  Calculez la génératrice R ainsi que I’angle « du céne
(dome rep : A. du plan d’ensemble) inscrit dans son « carré utile » .

Répondre ci-dessous et justifiez les résultats obtenus.

(Les calculs sont effectués en cotes intérieures)

Valeurde R: .

Valeurde oc:

............................................................................. Feuille 4/6
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